

父亲节 他的老父走失两天后顺利返家

全国每年走失老人约50万,这真是一个值得重视的揪心问题

今年的6月18日是父亲节,但本该与父亲欢度父亲节的任先生却十分纠结。两天前,他88岁的老父亲从家里出门遛弯后一直未归,家人为了找到老人也费尽心力却未果。任先生在父亲节最大愿望是能找到自己的父亲。昨日晚些时候,喜讯传来,任先生的父亲被其同学找到了。

88岁老人走失两天 去了哪里?

任先生向沈阳晚报、沈报融媒记者介绍,他的父亲叫任伟光,今年已经88岁了,与母亲居住在沈河区十二纬路附近。老人虽年事已高,但身体仍非常硬朗,几乎每天都会出门遛弯。6月16日8时许,老人从家中出门遛弯,却一直没有回来。

任先生告诉记者,老人患有小脑萎缩,偶尔也会出现走丢的情况。家里人为老人购买了定位设备,即使老人丢了也能知道老人在哪里,并将他找回;即使偶尔忘记了带定位设备,也往往会有好心人发现老人,将他送到派出所或是街道。而这次的情况又有些特别:因为定位设备正在充电,老人未携带定位设备出门,而且,已经过去了两个晚上……

就像任先生的期待一样,昨日是父亲节,找到父亲的愿望实现了,任先生的同学在东北大学附近找到了他的父亲,

一家人顺利团聚。任先生在欣慰之余留下了疑问,父亲去哪了?身体还好吗?不过,由于父亲年事已高外加小脑萎缩已记不起这两天的细节,但医院为老人的检查状况显示,任先生的父亲身体状况良好,全家人为之欣慰,顺利返家。

我国平均每天走失老人1370人

2016年10月9日,民政部直属的民政部救助研究院发布《中国老年人走失状况研究报告》,首次发布我国老年人口走失的总体情况、走失老人特征、政府和社会力量参与走失老人救助的主要模式等。通过抽样测算,全国走失老人一年约在50万人上下,平均每天走失老人约为1370人。

报告中还指出,从年龄上看,走失老人的平均年龄为75.89岁,65岁以上老人占81%(66-79岁占44%,80岁以上占37%),其中,80岁以上的高龄老年人占37%,走失老人趋向高龄化。而且,72%的走失老人出现了记忆障碍。

近年来,随着人口老龄化问题突出,老人走失的新闻也屡见不鲜。除了提醒子女做好预防措施外,老人走失问题必须得到全社会的重视。让每一个人都贡献出一份力量,让游荡的老人早日回家,让他们的家人尽快安心。

沈阳晚报、沈报融媒记者 李庆海

您在公共场合太放松

6月16日17时左右,在铁西星摩尔商场二楼一位大妈,太放松自己了,两脚搭凳手拿电话用外放语音与对方交流,从办护照唠到出国留学,全然不顾这是公共场合。

沈阳晚报、沈报融媒记者 沈生 摄影报道



上海68岁老人来沈旅游掉队幸遇好民警

跟团来沈阳游玩,不料却掉队了,与团队失联的68岁老人又害怕又着急,可遇到民警的他却幸运多了,不仅没有流落他乡街头,还顺利归队。“铁西兴华派出所的民警太棒了!多亏他们帮了大忙,太感谢了!”老人说。

6月13日21时许,铁西公安分局兴华派出所110警务车巡逻民警韩松、裴庚在兴华街七马路天丰酒店附近巡逻时遇一老人求助。老人名叫崔业秋,68岁的他跟随旅行团从上海来沈阳游玩,由于对沈阳地形不熟与旅行团失联。崔业秋身上没有电话,没有团友的电话号码,记不清旅行团入住的酒店,向民警求助。

民警经工作未能联系到其旅行团,由于天色已晚,老人非常疲惫,民警自费找一旅店让老人先行休息。

6月14日7时许,经过民警不懈工作,终于联系到老人所在旅行社的带队人员,并将崔业秋送到旅行社入住的酒店。

沈阳晚报、沈报融媒记者 唐心萌

市楹联学会有奖征集楹联作品

沈阳晚报、沈报融媒讯(高级记者 白昕)由中华楹联文化艺术馆、辽海楹联文化研究会、沈阳市楹联学会、沈阳市和平区和和平新村社区和非遗传承人王俊明楹联创作工作室共同主办的楹联作品有奖征集大赛日前正式启动。

本次大赛以“幸福沈阳 共同缔造”为主题,面向全市社会各界广泛征集符合主题要求的楹联作品。

征集时间由2017年6月16日起,至9月16日止。大赛活动设一、二、三等奖和优秀奖各若干名,分别奖励精美的珍贵奖品。所有入围楹联作品将汇编成书,书名暂定为《幸福沈阳 共同缔造 优秀楹联作品集》。

投稿邮箱:

电子稿件发送至电子邮箱:1030381192@qq.com。

纸质稿件邮寄或送达至:沈阳市和平区八经街道和平新村社区办公室(邮编:110003),张明伟收。

咨询电话:024-22827516 23515991

在国际软件园缴交通违法罚款2分钟可完成

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 王立军)6月17日上午,在浑南区沈阳国际软件园警务工作站,崭新的交通违法查询机、交通违法缴费机刚刚投入使用,今后2万余名驻区人员不出园区,在这里操作“自助服务”系统,交通违法交罚款2分钟可搞定。

沈阳国际软件园内有687家企业,2万余名驻区人员,办理交通违章极不方便。浑南警方走访获悉这一情况后,为该园区警务工作站增设交通违法查询机、交通违法缴费机。设备安装后,该园区企业职工及附近的居民只需要持有银行卡,就可以在这里进行自助缴费,不仅节约了执法部门的人力,也大大提高了交通违法的处理效率。

设备启用当日,有200余人操作了违法查询业务,30余人办理了违法缴费,平均每件办理只需要2分钟。

高校志愿者为养老院老人过父亲节

沈阳晚报、沈报融媒讯(记者 刘宏伟)6月18日,22名高校志愿者走进大东区某养老院,为这里的老人们过父亲节,同时还为6月份过生日的老人买蛋糕祝寿。这些志愿者来自沈阳师范大学春芽行动公益协会和辽宁民族师范高等专科学校青年志愿者协会。当日,高校志愿者还为老人们精心准备近两个小时的节目,有歌有舞,受到老人们的欢迎。